

既要支持经济增长 也要促进结构性改革

周小川:中国货币政策将保持稳健

针对中国货币政策是否转向宽松的问题,中国人民银行行长周小川22日在中国发展高层论坛2015年年会上说,中国货币政策仍是相当稳健的。新常态下稳健的货币政策,既要支持经济增长,也要促进结构性改革。

周小川说,中国前一段时间出台了一些新的流动性管理以及信贷总量管理工具,同时也在使用传统的数量型和价格型工具,调低了利率和存款准备金率。总体来讲,信贷扩张速度或货币供应总量扩张的速度,仍旧是相当稳健的,也大

幅低于经济刺激计划期间的扩张幅度。

周小川说,经济新常态下中国会考虑进一步加大资本市场发展力度,同时也要考虑货币政策稳健的程度,使杠杆率过去不断抬升的现象逐步得到改善,使新常态下的货币政策保持稳健。

他还表示,尽管货币政策是稳健的,但改革开放的步伐会进一步加快。周小川说,中国4年前就提出加快推进人民币资本项目可兑换,2015年是“十二五”最后一年,将通过各方面改革努力推进这一目标的实现。(据新华网)



鸟趣

昨日,云南省昆明市动物园全新打造的鹦鹉乐园正式开放,该园从海外引进的500多只鹦鹉与公众见面。图为一名男孩与一只金太阳鹦鹉互动嬉戏。

新华社发 (郝亚鑫 摄)



魅力大

凯特王妃穿平价孕妇裙

英国王妃凯特18日访问一家儿童中心时的打扮让人们吃了一惊,因为她穿的是一件大众品牌孕妇裙,售价35英镑,这样的价格对于普通英国消费者来说也算便宜。

英媒大赞凯特走亲民路线,说她穿这件黑底白点的平价裙子依旧魅力非凡。凯特与威廉王子的第二个宝宝即将在4月中下旬诞生。

(据《新京报》)

抗雾霾

巴黎临时限行号

由于法国首都巴黎以及北部部分城市连日来的雾霾迟迟不散,法国政府决定,巴黎将于23日当天实施紧急交通限行措施。届时,除出租车、电动车和救护车外,只有车牌尾号为单数的机动车可以上路。另外,23日前,巴黎及其周边城镇的公共交通设施将向居民免费开放,以此鼓励人们绿色出行,减少污染。去年3月17日,巴黎就曾因空气污染严重而采取类似举措。空气质量监测机构21日警告,巴黎空气中的有害颗粒物浓度可能将再次超过警戒值。

(据新华网)

福建文物部门调查初步确认

“肉身坐佛”是被盗的章公祖师像

据福建省文物局22日发布的最新消息显示,从目前的信息和大量证据来看,福建省文物部门初步确认,匈牙利自然科学博物馆展出的“肉身坐佛”应是福建省大田县吴山乡阳春村1995年被盗的章公祖师像。

日前,匈牙利博物馆展出一尊千年佛像,佛像内藏有一名高僧的遗骸,该座佛像因疑似福建省大田县被盗文物而受到关注。

福建各级文物部门组织专家赶赴当地就相关情况展开调查。连日来,专家们走访村民群众、收集相关遗物、查阅历史资料,通过分析比对获得了许多有价值的信息和资料,特别是当地遗存的照片、族谱、衣冠、坐轿等遗物与记载,为认定展出的“肉身坐佛”是否是大田县被盗的章公祖师像提供了一定的佐证。

根据目前公布的关于匈牙利自然科学博物馆展出的“肉身坐佛”材

料以及经实地调查了解的关于大田县阳春村尚存与章公祖师相关的遗物与记载,福建省文物局初步确认,匈牙利自然科学博物馆展出的“肉身坐佛”应是1995年大田县吴山乡阳春村丢失的章公祖师像。

据福建省文物局介绍,文物部门还将继续深入调查充实和完善相关信息资料,为该“肉身坐佛”就是大田县被盗的章公祖师像提供更为充分的佐证。同时,福建省文物局将提请上级主管部门,通过正规渠道,开展该文物的确认和追索工作。

祖师信仰是福建闽南地区宗教信仰的重要组成部分,大致形成于北宋,元明清时期继续发展。大田县吴山乡旧属德化县管辖,属于闽南地区。据传,章公祖师对佛法悟道极有天赋,二十几岁出家并经高僧指点后到周边诵经,广结善缘,救苦救难,免费为周边村民治病,当地留下许多他诵经修行的地方,如佛子格、佛插记等遗迹尚存。章公祖师后到阳春青龙山修建道庵并化身于此,享年三十七载,与荷兰研究肉身僧人年龄相当。

(据新华网)

>>> 相关新闻

参展肉身坐佛突然撤走

在匈牙利自然科学博物馆展出的僧人宝像应系“章公六全祖师”肉身像的消息经媒体广泛传播后,荷兰方面突然从布达佩斯将其撤走。匈牙利自然科学博物馆新闻发言人基什-斯特凡·莫妮

卡女士昨天证实并在电话中告知记者,荷兰方面对撤走肉身坐佛一事没作任何解释。她说荷兰方面派来的运输公司拉走了肉身坐佛“我们感到震惊,也非常遗憾”。

(据《北京晚报》)

出新招

东京萌狗俱乐部给钱就能租宠物遛狗

想养宠物家里空间不够?没空天天遛狗?日本开通一项“租宠物”业务,让你在空闲时间可以充分享受与宠物相处乐趣。这家“萌狗之心”宠物俱乐部位于东京代代木公园附近,为宠物爱好者提供20多种宠物。租宠物半小时价格为950日元(约合8美元),遛狗一小时价格则为3600日元(约合30美元)。

现年7岁的女孩柿沼梨乃一直梦想养只宠物狗,这家俱乐部帮她实现了心愿。她的父亲说:“她特别想养宠物,但我家空间不够。我一直感到遗憾,现在终于有机会让她亲近宠物了。”

(据新华网)

